



PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
SATU MARE  
SZATMÁRNÉMETI  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
SATU MARE  
CITY HALL

CONSILIUL LOCAL SATU MARE  
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
SATU MARE



**DAS**  
Direcția de  
Asistență Socială  
Satu Mare

Aleea Ilișești nr. 4, Cod 440132  
Cod fiscal: 16047824  
E-mail: [info@dassatumare.ro](mailto:info@dassatumare.ro)  
Tel/fax: 0261-714195/0261-714196

SERVICIUL RESURSE UMANE SALARIZARE

NOTIFICARE/ACORD

privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Direcția de Asistență Socială Satu Mare, cu sediul în localitatea Satu Mare, str. Ilișești nr.4, tel/fax 0261-714195, instituție publică de interes local, cu personalitate juridică care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu rol de aplicare a politicilor și strategiilor de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială, colectează și prelucrează datele personale în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, numai în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale care îi revin.

Astfel, datele cu caracter personal sunt prelucrate în mod egal, echitabil și transparent, colectate în scopuri determinate, explicite și legitime și doar pentru îndeplinirea unei sarcini care rezultă din exercitarea autorității publice cu care a fost învestit Direcția de Asistență Socială Satu Mare, urmând ca prelucrarea în alte scopuri decât cele descrise mai sus să fie realizată numai cu consimțământul d-voastră.

În vederea îndeplinirii obiectivelor vom comunica aceste date personale către autorități și instituții publice (inclusiv autorități fiscale) și furnizori de servicii sociale (asociații și fundații).

Datele personale vor fi păstrate atâta timp cât este necesar pentru atingerea obiectivelor arătate mai sus ori până la împlinirea termenelor de arhivare.

Drepturile pe care le aveți în ceea ce privește datele d-voastră personale:

- Dreptul de acces la datele personale care vă privesc, înseamnă dreptul de a obține o confirmare din partea instituției noastre dacă prelucram datele d-voastră precum și detalii privind activitățile de prelucrare
- Dreptul la rectificare, înseamnă dreptul de a solicita rectificarea sau actualizarea atunci când datele sunt inexacte sau incomplete
- Dreptul la restricționarea prelucrării, înseamnă dreptul de a solicita restricționarea prelucrării dacă se contestă exactitatea datelor pe o anumită perioadă suficientă pentru verificarea datelor sau dacă prelucrarea datelor este ilegală dar nu se dorește ștergerea datelor ci doar restricționarea
- Dreptul la portabilitate, înseamnă dreptul de a solicita ca datele d-voastră personale să fie transferate unui alt operator de date personale
- Dreptul la ștergerea datelor, dreptul de a fi uitat, înseamnă dreptul de a solicita ștergerea datelor colectate, fără o întârziere justificată, în următoarele cazuri: datele cu caracter personal nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate; retragerea consimțământului acolo unde necesar pentru prelucrarea datelor; datele cu caracter personal au fost prelucrate în mod ilegal;
- Dreptul la opoziție, înseamnă dreptul de a vă opune prelucrării.
- Dreptul de a depune o plângere la noi și/sau la autoritatea competentă privind protecția datelor.

Pentru exercitarea acestor drepturi precum și pentru orice alte nelămuriri și informații privind prelucrarea datelor cu caracter personal de către Direcția de Asistență Socială Satu Mare, vă rugăm să ne contactați prin oricare din modalitățile de comunicare descrise mai jos, precizând totodată numele d-voastră, adresa postală sau de e-mail, numărul de telefon precum și scopul sau obiectul cererii d-voastră.

Ne puteți contacta:

Prin email – la adresa: [info@dassatumare.ro](mailto:info@dassatumare.ro)

Personal sau printr-o cerere trimisă prin poștă la adresa: sediu Direcția de Asistență Socială Satu Mare, str. Ilișești nr.4, Satu Mare.

Telefonic: 0261-714195 – Compartiment Juridic – Responsabil cu protecția datelor.

Am luat la cunoștință și sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal,

Nume și Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Satu Mare

Data \_\_\_\_\_